

資料の訂正について

資料3 12 ページ 上から 2 項目目

訂正前

基本目標	項目	現状値	目標値(H34)
IV健康で生き生きと暮らせる環境の整備	市庁舎内洋式トイレを暖房・温水便座に変更	<u>56%</u> (39カ所中 <u>22</u> カ所実施済)	100% (残り <u>17</u> ヶ所実施予定)



訂正後

基本目標	項目	現状値	目標値(H34)
IV健康で生き生きと暮らせる環境の整備	市庁舎内洋式トイレを暖房・温水便座に変更	<u>48.7%</u> (39カ所中 <u>19</u> カ所実施済)	100% (残り <u>20</u> ヶ所実施予定)